



Ata nº 21/2021-2025

Em conformidade com o disposto no número um do artigo 20º da lei nº 75/2013, de 12 de setembro, aos treze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, pelas 21h30 horas, na sede da Junta de Freguesia de S. Salvador, reuniu ordinariamente o Executivo da Junta de Freguesia de S. Salvador, por convocatória do respetivo Presidente, João Eduardo Bonito Braga.

Nesta reunião, estiveram presentes, além do Presidente já citado, os seguintes membros do Executivo, Ana Margarida São Marcos Pedreiro Vidal na qualidade de Secretária, João Pedro Magano Bastião na qualidade de Tesoureiro, Vanessa Marques e Paulo Magano na qualidade de 1º e 2º Vogal.-----

Deu-se início aos trabalhos, cumprindo-se os seguintes pontos: -----

Ponto 1- Leitura da ata anterior da reunião de Executivo. -----

Ponto 2- No ponto dois da ordem de trabalhos foi exposto pelo presidente e apreciado pelo executivo:

- Todos os trabalhos realizados na Freguesia até ao presente momento;
- Avaliação e análise das presidências abertas efetuadas até à data e grau de resolução de problemáticas;
- Informações relativas a aquisições de equipamentos e ferramentas diversas para o bom funcionamento da JFSS;
- Informações diversas e coordenação ativa com a CMI;
- Informações de presenças em eventos de carácter diverso, convites e agradecimentos ao executivo;
- Informações relativas ao protocolo de Execução com a CMI e avaliação do estado de execução;
- Número de atendimentos realizados e serviços do GIP e GAP;
- Resolução das diferentes problemáticas comunicações ativas com outras entidades (CMI, ADRA, Proteção Civil, E-Redes, GNR, Vespa velutina e outras);
- Serviços comunitários prestados à JFSS e supervisão dos mesmos nas diferentes áreas de atuação;



- Colaborações diversas com a comunidade e proximidade com as mesmas;
- Cedências de espaços diversos para realização de assembleias ou eventos de outro carácter a diferentes associações da Freguesia.

Além das informações anteriormente mencionadas foram também avaliadas novas propostas de trabalhos e eventos a realizar, pormenores importantes a retificar e resolver definitivamente nos diferentes locais da freguesia e sugestões para melhoria e sempre em prol da comunidade. -----

Ponto 3. Apreciação ao Resumo de tesouraria de 1 de agosto a 31 de agosto de 2022 e controlo orçamental de 1 de janeiro a 31 de agosto;

- Controlo Orçamental da Receita e da Despesa de agosto;

A saber:

Caixa Geral de Depósitos (conta à ordem nº 456930) – valor de: 33596,32€

Caixa Geral de Depósitos (conta a prazo nº 456930) – valor de 41000€

Millennium (conta a ordem nº3542254) – valor de 84665,86€

Millennium (conta a prazo nº3542254) – valor de 55950,88€

- Controlo orçamental de 1 de janeiro a 31 de agosto;
- Controlo orçamental da despesa e da receita de 1 de janeiro a 31 agosto.

Todos os documentos mencionados anteriormente foram apreciados e aprovados por unanimidade.

(Deliberação nº60 /2021-2025)

Ponto 4. Apreciação e aprovação da Alteração Permutativa nº3 da despesa - Modificação do orçamento 2022.

O documento foi apreciado e aprovado por unanimidade.

(Deliberação nº61 /2021-2025)



Ponto 4. Abertura do Procedimento de Ajuste Direto, Regime Geral, para Aquisição de Equipamento Fitness, Parques Infantis e Parques Caninos. - Ajuste Direto N.º 02/2022.

O documento foi apreciado e aprovado por unanimidade.

(Deliberação nº62 /2021-2025)

Ponto 5. Apreciação e elaboração da documentação relativa ao procedimento: Ajuste direto 02/2022, Carta convite e Caderno de Encargos relativos ao ponto 4 para proceder ao seu envio.

O documento foi apreciado e aprovado por unanimidade.

(Deliberação nº63 / 2021-2025)

Ponto 6. Verificação da não receção de propostas para o procedimento 01/CP/2022 -locação de duas viaturas elétricas, em regime de Aluguer Operacional de Viaturas (AOV) e respetivos serviços associados na base, publicado na plataforma de contratação pública, Central de Compras da Comunidade Intermunicipal da Região de Aveiro (CC-CIRA).

O documento foi apreciado e aprovado por unanimidade.

(Deliberação nº64/2021-2025)

Ponto 7. Apreciação e alteração dos contratos de ajuste direto das funcionárias: Ana Lisa Neves na área de assessoria ao Presidente, organização de eventos e outros e Emília Maria Mateus da Silva na área das limpezas das valências da Freguesia.

O documento foi apreciado e aprovado por unanimidade.

(Deliberação nº65 /2021-2025)

Ponto 8. Apreciação de protocolos estabelecidos com associações da Freguesia.

Os documentos foram apreciados e aprovados por unanimidade.

(Deliberação nº66 /2021-2025)

Ponto 9. Apreciação e aprovação por unanimidade da aquisição de equipamentos/despesas:

- Despesas na aquisição de materiais/ Madeiras na empresa Soprem no valor de 3154,34€ + iva;
- Aquisição de um equipamento de corte Roçadora e Soprador Husqvarna no valor de 1311,45€ + iva;
- Aquisição de serviços de Pichelaria/Eletricidade à empresa Sergio Casal no valor de 575,79€ + iva;
- Aquisição de blocos de cimento à empresa Spral no valor de 980,34€ + iva;
- Aquisição de Arvores e flores no valor de 535,12€+ iva;
- Aquisição de Lâmpadas Led à empresa LD86 iluminação no valor de 1134,84€ + iva.

Os documentos foram apreciados e aprovados por unanimidade.

(Deliberação nº 67 /2021-2025)

Ponto 10. Apreciação do documento 3º Relatório de Execução relativo ao protocolo celebrado com a CMI.

Avaliação ao grau de execução e previsão relativa à elaboração do último relatório a elaborar e apresentar em dezembro.

Ponto 11. Análise e apreciação da inclusão de estagiários em formato PIT em parceria com o Agrupamento de Escolas de Ílhavo.

Numa perspetiva de inclusão à vida profissional e parceria com o Agrupamento de Escolas o executivo demonstrou vontade em colaborar com inclusão destes alunos com os funcionários da JFSS nas diferentes áreas de intervenção. -----

Ponto 12. Exposição e avaliação de todos os eventos realizados até ao momento. Saliu-se a diversidade, oferta e participação associativa nos mesmos em prol de toda a nossa comunidade e a menção a todos serem de carácter gratuito à comunidade. -----

Destacou-se o sucesso de todas as iniciativas fruto da boa publicitação dos eventos nas redes sociais (Facebook), no website da Junta de Freguesia e outras entidades que nos promovem



diversas publicações gratuitamente após partilha de informação via e-mail pelo gabinete da Junta de Freguesia de São Salvador.

No decorrer da reunião e como pontos finais foram discutidas a realização de novos eventos numa parceria ativa e de proximidade com a comunidade, associações, artesãos, feirantes, comércio local e também as diferentes cedências de espaço para realização de eventos de associações.

Relativamente à próxima Presidência Aberta ficou agendada para dia 27 de setembro de 2022 no lugar dos Moitinhos pelas 21:30h.

Todos os documentos apreciados e aprovados pelo executivo nesta sessão encontram-se disponíveis para consulta em anexo à presente ata.-----

Nada mais havendo a tratar, deu-se por terminada a reunião. -----

Para constar e para os devidos efeitos, lavrou-se a presente ata que será assinada pelo Presidente e Secretária. -----

Ílhavo, 13 de setembro de 2022-----

Presidente: *João Eduardo Bonito Braga*

Secretária: *Ana Margarida São Marcos Pedreiro*